MLA-yhtiö Oy:n varausehdot

MLA-yhtiö noudattaa majoituspalvelujen varaamisessa ja tehtyjen palveluvarausten peruuttamisessa seuraavia ehtoja. Nämä ehdot tulevat kumpaakin osapuolta sitoviksi, heti kun asiakas on tehnyt majoitusvarauksen seuraavin toimenpitein.

1.Varaaminen ja maksu

Tarkistakaa vuokrasopimuksen tiedot ja lukekaa varausehdot. Kuittaamalla sähköposti saaduksi lähettäjän osoitteeseen, hyväksytte vuokrasopimuksen ja varausehdot sekä varauksestanne tulee sitova. Teethän sen mahdollisimman pian.

Majoitusvarauksesta 50 % veloitetaan 7 vrk varauksen teosta ja loput 60 vrk ennen tapahtumaa. Mikäli varaus tehdään niin että tapahtumaan on alle 60 vrk, laskutetaan koko varaus 7 vrk varauksen teosta ja jos tapahtumaan on alle 30 vrk, laskutetaan koko varaus erääntyväksi heti. 

2. Peruutus

Peruutuksesta on aina ilmoitettava MLA-yhtiölle kirjallisesti. Varausmaksun maksamatta jättäminen ei ole peruutus! Ellei asiakas peru varaustaan ja kohde jää myymättä siinä olleen maksamattoman varauksen (jota ei ole kirjallisesti peruttu) takia, peritään varauksen hinta kokonaisuudessaan varauksen tehneeltä asiakkaalta.

Peruutus 
MLA-yhtiö perii peruutuskuluina 20 % majoituksen hinnasta, kuitenkin aina vähintään    150 €. Peruutuskulut ovat 50 % majoituksen hinnasta, jos peruutus tehdään 59-30 vrk ennen tapahtumaa. Alle 30 vrk ennen varauksen alkua tehdystä peruutuksesta perimme koko varauksen summan eikä suoritettuja maksuja palauteta. 
Mikäli asiakas muuttaa loman ajankohtaa, sitä pidetään aikaisemman varauksen peruutuksena ja uutena varauksena. Suoritettua maksua ei voida siirtää asunnosta toiseen. 
                                                                                                                                 Yllättävän sairauden tai tapaturman varalle suosittelemme vakuutuksen ottamista. Muutokset säätilassa, rinne- tai reittimäärissä tms. syyt eivät muuta peruutusehtoja.

3. MLA-yhtiön oikeus peruuttaa tai siirtää varaus

Ylivoimaisen esteen sattuessa (force majore) tai mikäli asiakas ei ole noudattanut varausehtoja, on MLA-yhtiöllä oikeus peruuttaa varaus. MLA-yhtiöllä on myös oikeus siirtää majoitus vastaavaan mökkiin/huvilaan, mikäli asiakkaan varaama majoituskohde ei jostain syystä ole kyseisenä ajankohtana käytössä, tai jostain muusta syystä, asiakkaaseen ollaan tällöin yhteydessä ja tiedotetaan tilanteesta.

4. Avaimen luovutus / Oven avaaminen 
Majoituskohde on käytettävissä tulopäivänä klo 17 jälkeen ja se on luovutettava lähtöpäivänä klo 11 mennessä.  
Huoneiston avaimet saatte kirjekuoressa Kulta-Katin toimiston oven oikealla puolella olevasta koodilla varustetusta laatikosta, avainten palautus lähtiessä vihreään postilaatikkoon.
Koodi lähetetään puhelinnumeroon, minkä olette ilmoittanut vuokrasopimukseen.
Lähetämme sen lomaa edeltävänä päivä tekstiviestillä tai whatsAppilla.

Avaimen katoamisesta peritään lukon vaihtamisesta aiheutuneet todelliset kustannukset.  

Ovenaukaisut arkisin klo 7–21  50 € ja muina aikoina 60 €, maksu tulee suorittaa heti avaimen luovuttajalle! 

Asiakkaan lähtiessä edellytetään kohteen olevan normaalin asumisen jäljiltä, eli ottakaa liinavaatteet vuoteista ja laittakaa ne yhdessä käytettyjen pyyhkeiden kanssa pesuhuoneen lattialle, sekä mahdolliset eritteet (oksennukset, ulosteet jne.) poistettuna.  Huonekalut ja muut varusteet paikoillaan ja ehjinä, roskat vietynä. Myös lomakohteen piha-alue tulee olla siisti.  Jos kohde vaatii suurempaa siivousta asiakkaan jäljiltä, perimme lisämaksua työtuntien mukaan 50 € / tunti / siivooja. 

5. Vahinkojen korvaus

Asiakas on vastuussa majoituskohteen irtaimistosta vuokrausaikana. Asiakas on velvollinen ilmoittamaan kohteelle tai sen irtaimistolle aiheuttamistaan vahingoista välittömästi ja korvaamaan ne MLA-yhtiölle.
6. Henkilömäärä

Majoituskohdetta ei saa käyttää useampi henkilö, kuin mitä kohdetiedoissa on mainittu. 

7. Reklamaatiot

Kaikki lomakohteen varaukseen ja kuntoon liittyvät reklamaatiot osoitetaan välittömästi niiden ilmaannuttua MLA-yhtiölle, sähköpostilla mla.yhtio.oy@gmail.com                       Mahdolliset huoltoon tai siivoukseen liittyvissä asioissa olkaa yhteydessä MLA-yhtiö Oy:n puhelimitse numeroon 050 3394220, tekstiviestillä, WhatsAppilla tai edellä mainittuun sähköpostiin.
8. Tupakointi ja lemmikit

Tupakointi on kielletty majoituskohteen sisätiloissa. Luvattomasta sisällä tupakoinnista veloitetaan 500 € tuuletusmaksu. Lemmikin tuonnista majoituskohteeseen on aina ilmoitettava MLA-yhtiölle etukäteen, koska osaan mökkejä/huviloita ei lemmikkiä saa tuoda.  Luvatta tuoduista lemmikeistä peritään 50 €/lemmikki/vrk lisämaksu. MLA-yhtiö ei vastaa luvattoman tupakoinnin tai eläinpölyn asiakkaalle aiheuttamista allergioista tms. ongelmista.
Tervetuloa viihtymään MLA-yhtiö Oy
